

# Župne obavijesti

- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;
- ♦ **SRIJEDA: 17<sup>30</sup> "Put svjetlosti"** - obilježavanje godišnjice stradanja Vukovara i Škabrnje. (polaganje vijenaca, kolona siječanja..).
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise;  
- **20.00 BIBLIJSKA VEČER:** pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju. Dublje tumačenje i molitveno meditativno razmatranje nedjeljnih čitanja.

**Stalno vijeće Hrvatske biskupske konferencije uputilo je poruku naslovljenu „Je li cjepivo protiv Covida-19 moralno prihvatljivo?!“ koju prenosimo u cijelosti.**

Iako je u više navrata bilo govora o cjepivu protiv Covid-19, čini nam se uputnim iznova reći nekoliko stvari. Ponajprije svjesni opasnosti uzrokovane pandemijom Covid 19, kao i trenutnim stanjem u društvu, potičemo vjernike i ljude dobre volje na promišljanje i konstruktivnu suradnju u sadašnjim okolnostima radi zajedničke dobrobiti pojedinaca i društva. Ovom kratkom Izjavom u duhu Isusova naloga „biti sol zemlje i svjetlo svijeta“ želimo pružiti svjetlo Evanđelja u ovom izazovnom društvenom trenutku.

1. Kad je Kongregacije za nauk vjere, 21. prosinca 2020., objavila bilješku o korištenju nekih cjepiva protiv Covid-19, naznačila je da je „moralno prihvatljivo primiti cjepiva protiv Covid-19“ (br. 2). Uz to potakla „na proizvodnju, odobravanje, distribuciju i ponudu etički prihvatljivih cjepiva koja ne stvaraju konflikt u savjesti, kod zdravstvenih djelatnika i kod onih koji će se cijepiti.“ (br. 4). Cijepljenje, dakle, ostaje sredstvom prevencije i suzbijanja transmisije zaraznog agensa, ali po napatku Kongregacije, ono „mora biti dobrovoljno“ (br.5).

2. Posljednjih dana stvorilo se ozračje određenih pritisaka na osobe koje su očitovale problem vlastite savjesti. Tematiziranjem gubitka radnih mjesta i socijalnog statusa radi toga što se neki nisu cijepili dodatno je opteretilo i poljuljalo povjerenje i društvenu klimu. Imajući u vidu kako je temelj društvenog uređenja poštivanje čovjeka i njegova dostojanstva, smatramo potrebnim uzeti u obzir argumente i razloge pojedinaca koji iz opravdanih razloga isključuju mogućnost cijepjenja. U tom kontekstu sve mjere i odluke za sprječavanje širenja zaraze koronavirusom trebaju biti bez prisile i uvjetovanja, kako ističe napatuk Kongregacije, posebice u pogledu prava na rad, usluge i sudjelovanje u društvenom životu. Isto tako preporuča se korištenje neinvazivnih metoda i drugih oblika testiranja.

3. Imajući pred sobom čovjeka i njegovo dostojanstvo, potičemo vjernike i građane, djelatnike društvenih zbivanja, nositelje odgovornih službi u društvu, kao i djelatnike obavijesnih sredstava neka dadnu svoj osobni doprinos u stvaranju zdrave međuljudske klime. Neka u sprječavanju zaraze od koronavirusa paze na dostojanstvo čovjeka i njegova ljudska prava kako se ne bi stvorila diskriminacija u društvu. Posebice treba posvetiti pozornost starijima i siromasima i omogućiti im zdravstvenu i svaku drugu brigu da se osjećaju zaštićenima i „kod kuće“.

Stalno vijeće HBK  
Zagreb, 12. studenog 2021.



## DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1029. - 14.11.2021.

U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljeti, a zvijezde će se neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prisposodbi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«



ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«

Mk 13, 24-32

### PROMIŠLJANJE NAD ČITANJIMA

1. **Čitanje Dn 12, 1-3.** Prorok Daniel tješi narod navješćujući mu da je siguran jer mu je Bog obećao uskrsnuće i vječni život.
2. **Čitanje Heb 10, 11-14. 18** Djelotvornost Kristova prinosa. Krist u svoj prinos Ocu pridružuje i svakog čovjeka koji se s ljubavlju i posvemašnjim predanjem zalaže u svijetu. Kristov prinos, koji je bio djelotvoran u punini, zaslužio mu je proslavu, a nama otkupljenje. On će preobraziti naše živote ako ostvarimo plodove euharistije.

**ALELUJA: Lk 21, 36** Budni budite, u svako doba molite da uzmognete stati pred Sina Čovječjega.

**EVANĐELJE Mk 13, 24-32** Drugi Gospodinov dolazak. Apokaliptičkim slikama Krist priče svoj slavni dolazak na svršetku vremena. Znakovi o kojima on govori kao da pokazuju da je taj dolazak skori. Ipak nepoznat nam je čas, ali na taj se dolazak moramo pripremiti.

**Uz nedjeljna čitanja...**

Kako Isus reče svojim učenicima u ono vrijeme, jednako tako progovara i danas, tebi i meni i po tebi i po meni! A što nam to govori danas u 21 stoljeću? Ovaj Isusov govor, za nas današnje čitatelje može biti ili zatrašujući ili ohrabrujući, pitanje je shvaćanja i razumijevanja Isusovih riječi. Stoga je vrlo bitno razumjeti Riječ Božju. Isus uvijek govori jednostavnim načinom govora, koji je razumljiv svim njegovim slušateljima, a to je govor u prisposobama. To su jednostavne i kratke poruke koje „slikovito i životno“ objašnjavaju „što pisac želi reći“.

Nismo li i mi danas svjedoci, da i u našoj životnoj sredini, osim „nebeskih tijela“ (sunca, mjeseca i zvijezda) a koja Isus spominje u današnjem svome uvodnom govoru, postoje i druga samozvana „svjetlila“ koja određuju kada će započeti dan a kada će završiti te kada će započeti život i kada završiti! Ta i takva, nazovimo ih njihovim rječnikom „svjetlila“ žele zauzeti ulogu jedinog Tvorca tvoga i moga života (našeg Nebeskog oca) i beskrajnog svemira koji obuhvaća nebo i zemlju, sunce, mjesec i zvijezde. Ta „svjetlila“ su ovozemaljski moćnici, koji se Boga ne boje, a za opće dobro tj. druge osobe im se fućka!

Vidimo i čujemo da svaki dan novi životi nastaju i rađaju se, ali također da se mnogi životi gase tj. umiru. Svaka smrt je u ljudskim očima zaista velika nevolja! Prilikom smrti, zajedno s ovozemaljskim životom se gase i ovozemaljsko sunce, mjesec i zvijezde.

Jednako tako će biti pomračena i sva ovozemaljska samozvana „svjetlila“ tj. sva nepravda koja dolazi od ovozemaljskih vlastodržaca (političara i njihovih vlada) koji su sebe postavili kao vrhovno mjerilo („svjetlilo“) koje se vodi zakonom jačega, a ne pravednoga te određuje kako većini ništa ne pripada, a njima sve mora pripadati. Jer i njima je stati pred lice Božje tj. pred Sina Čovječjega!



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 15.11.</b>	1900 † Mira Jagar	<b>Sv. Albert Veliki</b>
<b>UTO 16.11.</b>	1900 † Tomislav Valentić † Marija i Viktor Gajger † Nikola Mišić, Jana Vidak	<b>Sv. Margareta</b>
†	†	* Na nakanu
<b>SRI 17.11.</b>	1900 † Zdenka Žmegač, ob. Dandić	<b>Sv. Elizabeta Ugarska</b> 1730 „Put svjetlosti“
<b>ČET 18.11.</b>	1900 † ob. Brebrić, Relić	<b>Romano</b>
<b>PET 19.11.</b>	1900 † Marija i Tomo Vuković † Robert Holub, ob. Gusić, na čast Majci Božjoj	<b>Janja</b>
† ob. Hemen	† Rudolf Herceg † Vladimir Lončar	† Ruža Pašalić
<b>SUB 20.11.</b>	1900 † Marija i Augustin Lovrić † Dragica i Tomislav Stjepić	<b>Zlatko</b>
<b>NED 21.11.</b>	800 † Kata Čičak 930 † Celija Kasalo 1100 župna <b>PRO POPULO</b> 1700 † Jozo, Ivan i Janja Čičak 1900 † Nikol, Zoja, Paljuš, Marte, Nrec Rasi, Tone Gjidoda, Vjolca Duhani, Griše Tomaj	<b>ISUS KRIST</b> - <b>KRALJ SVEGA</b> <b>STVORENJA</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Zato Isus upozorava i vjernike i nevjernike, i bogate i siromašne, i slabe i moćne da se od smokve učimo prisposobiti! Kao što smokva zna prepoznati ljeto, učimo se i mi prepoznavati Isusa u našoj svakodnevici koji je prisutan i u svojim sakramentima koje nam je ostavio po svojoj Zaručnici tj. Crkvi, ali i po tvome i po mome životu. Isus nas potiče da se ne trebamo brinuti kada će doći taj dan, dan prelaska iz ovozemaljskog vremena u vječnost, nego nas poziva na suradnju s Njim. Naši životi donose plodove Božje ljubavi ako mi želimo surađivati s Njim. Stoga, Isus ponovno poziva i danas da ga slijedimo, slušamo Njegovu riječ i surađujemo s Njim hodeći njegovim putem tj. putem ljubavi, jer Njegova riječ ostaje trajno, kao i svi koji s Njim hode: „Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti“ (Mk 13, 31). Potez je na nama!?

**vlč. mr. Zlatko Matić**